Ismeretes, hogy f atmegy a haromszog k koriilirt kore C-t nem tartalmazoé AB ivének F' felez6pontjan. Legyen
tovabbé az AB oldal felezépontja Cy, és m talppontja az AB egyenesen C’, igy F'Cy az AB oldal felez6 merdlegese,
tehat atmegy k-nak O kozéppontjan. Masrészt FCy parhuzamos CC’-vel, mert merdlegesek AB-re. Ebb6l, valamint
az OCF egyenl6 szart haromszogh6l OCF<1 = OFC<a = C'CF<1 =¢.

Ha v hegyes szog, akkor az F-et tartalmazd AB iv kisebb a félkérnél, mert a hozzé tartozdé6 AOB = 2+ kézépponti
sz0g kisebb 180°-nal. Igy Cy az OF szakasznak belsé pontja. Ekkor pedig az allitasnak megfelelsen, § < e, mert a
CoCF = ¢ sz0g része az OCF = e szognek.

Ha v = 90°, akkor mindkét AB iv félkor, és Cy azonos O-val ezért § = ¢.
Ha pedig v tompaszog, akkor az AF B iv nagyobb félkérnél, Cy az OF sugdrnak O-n tuli meghosszabbitasan van,
ezért 6 magaban foglalja az e-nal egyenls OCF szoget, § > e. Ezzel a bizonyitast befejeztiik.

Tészegi Sandor (Mako, Jozsef A. g. IL. o. t.)
Megjegyzés. Néhany dolgozat kiilon bizonyitotta a § < e egyenlGtlenséget arra az esetre, ha « és 8 egyike tompaszog.

Tobbszor lattuk, hogy tompaszogli haromszogekre a bizonyitasok kissé moédosulnak, igy a koriiltekintés altalaban
helyes. Ezattal azonban csak a kiemelt szerepet jatsz6 y-nak tompaszog volta kivant méas meggondolast.



